

众志成城抗疫情 复工复产两手抓 紫荆路街道构筑抗击疫情的坚固防线



让党旗高高飘扬在 疫情防控第一线

在抗“疫”前线,在巩义市紫荆路街道办事处,有一辆特殊的防控疫情运输车,车主人是紫荆路街道的武装部长李保锋。群众亲切地称这辆车为“疫情防控志愿运输车”,这辆车承担着疫情防控的运输任务。作为该街道交通组组长,李保锋负责巩义各高速路口、火车站、高铁南站等7个防控口返乡人员的联系和交接,近距离接触返乡人员,危险系数不言而喻,但多天的连轴转他从未退缩。

“这项工作危险大,我来!这句话是李保锋作为党员干部的信条。李保锋让返乡人员同坐在车里,狭小的空间,没有防护服,没有护目镜,只戴一个口罩,是离危险最近的人……”在紫荆路街道永新路社区,社区书记李松霞说起包区领导李保锋,话语里饱含敬意,“每天他都来社区督导,深化落实工作责任,安排对小区内居民进行网格化排查,做到不漏一户,不落一人。他每天都观察值守人员的工作状态,发现问题,及时解决,是我们的‘主心骨’。”

“打赢这场疫情防控阻击战,没有捷径,也没有窍门,就是实实在在做事。”李保锋说,“这是一场人民防疫战争,不是哪一个人的成绩,首先就是要听党话,跟党走,真抓实干,设法保证楼院、社区的平安,严格落实要求,以楼院保小区,以小区保社区,以社区保城市。作为共产党员,危急时刻,感觉肩上的担子更重了,我们要做最后的坚守!”

在该社区便民服务中心,记者看到了吃剩的白菜、方便面等物。李松霞说:“李保锋的父母都80多岁了,身体还不好,他爱人在杜甫路街道工作,都在一线,舍小家为大家。”

李保锋是紫荆路街道广大党员干部的一个缩影。在这里,党组织、党员干部“冲锋陷阵”,一名党员就是一面旗帜,他们冲在前列、干到实处,用真情和行动筑牢疫情防线,用坚持和细致彰显责任担当,迎难而上,深入疫情联防联控一线,与社区工作人员共同冲锋在前。

“使命在肩,冲锋在前,疫情防控作战到哪里,党旗就飘扬在哪里。”在突如其来的疫情面前,巩义市紫荆路街道19个党支部、928名党员全力投入,在防控新冠肺炎疫情的战场上始终冲在前干在先,让党旗在疫情防控斗争“疫”线高高飘扬…… 记者 李晓霞 巩义融媒记者 吴瑞霞 文/图

众志成城抗疫情

自1月21日巩义市召开紧急会议部署新冠肺炎疫情防控工作以来,紫荆路街道高度重视、立即部署、结合实际、狠抓落实,全员上岗开展防控,构筑起一道抗击疫情的坚固防线,为守护人民群众身体健康和生命安全做出了突出贡献。该街道将全体班子成员、机关干部、村(社区)“三委”干部、居民组长近300人,按照属地原则,划为9个二级网格和42个三级网格,为他们设岗定责、督促作用发挥。在网格化管理基础上,运用党员积分管理、党员楼栋长等成熟制度,发动辖区党员在疫情防控中发挥示范引领作用。深入开展共驻共建工作,动员到社区报到的市直机关党员自觉服从社区党支部管理,积极承担社会责任,投入摸排底数、检测重点人群、开展爱国卫生运动、加强健康宣教和思想引导等一线工作中,形成了群防群控、稳防稳控的良好工作局面。

科学设卡,规范运行。该街道按照“从严从紧、保障基本”的原则,对各小区原有出入口进行分析压减,保留人行、车行卡口63个。每个卡口设置监测

点1个,人员分3班值守,村每班4人、社区每班2人,确保24小时无间隙检查。要求出入必须登记,不戴口罩不得出入、非本小区住户不得进入、发热人员不得进入。以制度的规范执行将“内防扩散、外防输入”的要求落在实处,做到“以小区保社区、以社区保城市”。

逐户排查,澄清底数。对于武汉、湖北和省内五地(信阳、南阳、周口、驻马店、商丘)返巩人员和密切接触者重点排查、核实信息、分类造册。对于大数据反馈信息逐人联系核实,提供佐证材料,分类纳入管控。

严格措施,隔离到位。在严格措施方面,对重点人员强化隔离措施,在楼栋口、电梯间、居民门口张贴隔离人员公示牌,包含个人及家庭基本信息、返乡时间、隔离起始结束日期和街道、社区、楼栋负责人,并张贴温馨提示制止外来人员探访。对于重点人员上技防人防措施,在被隔离户家门口安装监控,或在走廊里搭帐篷,做到24小时轮班监控,确保不脱控失控。根据需要适当延长管控时间,严格按程序解除隔离并提醒尽量

减少外出。在搞好服务方面,管控责任人与被隔离户一对一建立微信群,一天两次收集体温,帮助购买生活物资,向其发布疾病预防知识和注意事项,舒缓被隔离人员情绪,使其自觉接受管控。

深化宣传,落实保障。在宣传方面,利用沿街门店、商场超市等户外显示屏、LED屏滚动播放宣传标语;在主干道、小区门口和小区内悬挂宣传条幅1300余条,设置宣传版面168块;在监测点摆放音响、张贴告示,发放宣传页3万余份,利用小区广播平台播放疫情防控知识,持续营造打赢疫情防控阻击战的强大舆论氛围。

规范市场,加强消杀。规范市场方面,要求辖区承办年夜饭的餐饮单位主动联系顾客,退订所有订单,禁止集体聚餐;督促辖区卫生所、药店全部开门营业,对销售的有关疫情防疫用品明码标价;加强排查,坚决杜绝借疫情之机串通涨价、价格欺诈等扰乱市场经济和秩序的违法行为;暂时关闭辖区内文化馆、综合文化中心、网吧、健身场所、校外培训机构和娱乐场所。

有序推进复工复产

近日,紫荆路街道的企业复工复产也正紧锣密鼓地进行着。该街道认真落实中央、省、市的决策部署,两手抓工作,“外防输入,内防扩散”,严防死守抓疫情,企业复工复产促经济建设。

紫荆路街道积极服务项目工地开工,对企业因疫情复工遇到的困难,靠前服务、掌握情况、解决难题,帮助项目工地尽快复工复产。针对项目工地复工眼下防疫物资紧缺的难题,办事处主

动作为,积极联系各方资源,为项目工地构建口罩、额温枪、消毒液、酒精等采购桥梁,确保各项目工地能够按要求配备满足复工条件的防疫物资,促进返岗就业复工复产。

“疫情当前,我们是战士;服务企业复工复产,我们要当保姆。”李保锋表示,将继续坚持两手抓细、两手抓实,做好开年头等工作,让人民满意,让投资者放心。

